
令和元年度第１回東和学校給食センター運営委員会議事録 

          

１ 開催日時  令和元年７月２２日（木）１５：００    

 

２ 開催場所  東和中学校 会議室（２階） 

 

３ 出 席 者    委員８名 

・東和小学校校長 近藤 純一      ・東和中学校校長 菊地 榮壽 

  ・東和小学校教諭 阿部 純子      ・東和小学校 PTA副会長 中野 敬  

・東和中学校 PTA 会長 及川 由美子 ・学校薬剤師 武政 文彦 

・ＪＡ東和町支店長 平野 博子   ・産直あおぞら組合長 小原 洋一 

・事務局３名 所長 大川 広行・次長 阿部 美和子・栄養教諭 行川 有加 

 

４ 議題 

  （１）運営委員会役員の選出について 

（２）平成３０年度学校給食運営報告について 

（３）平成３０年度学校給食費会計決算の承認について 

（４）令和元年度学校給食運営計画について 

（５）令和元年度学校給食費支出見込みについて 

（６）学校給食衛生管理にかかる外部衛生監査結果について 

 

５ 議事録  

   事務局より委員へ委嘱状交付 

    

  （１）役員の選任について    

事務局：資料により説明  

花巻市学校給食センター管理運営規則第８条に基づき次の役員を互選する。

    委員長 １名 副委員長 １名 会計幹事 ２名   

事務局：委員長に菊地榮壽委員、副委員長に近藤純一委員、会計幹事に小原洋一委員、

及川由美子委員を選出しました。  

一同：異議なし   

事務局：提案の通り決定しました。   

 

議長：菊地委員長進行 

議長：都合により報告の第５号を先に行います。 

 武政委員：（５）外部衛生監査結果について資料に基づき説明。床の補修について今年度

実施予定だが、排水管の補修についても予算化をお願いしたい。  



議長：指摘事項について改善されるとのことで、監査結果についてはその他よろしいで

しょうか。 

一同：その他意見等なし 

   事務局：（１）平成３０年度運営報告について説明  

   小原委員：小学校の給食日数が減ったのはなぜか。 

   事務局：小学校の行事日程により、給食日数の確保が困難なため２日の減となりました。 

   近藤委員：未納は解消されているか。 

   事務局：平成３０年分は納入済み。平成２９年分は納入されていない。 

一同：その他質問等なし 

議長：原案のとおり承認しました。  

事務局：（３）平成３０年度給食会計決算について説明  

小原委員：令和元年６月２１日８：３０から監査を実施しました。諸帳簿、調書書類、

預金通帳と合致し、良好と認めました。  

   一同：質問等なし 

   議長：原案のとおり承認しました。 

事務局：（４）令和元年度運営計画について説明  

小原委員：公会計化となっても来年度の運営委員会は開催されるのか。 

   事務局：給食費や日数について協議が必要となるので、実施予定である。 

一同：その他異議なし 

議長：原案のとおり決定しました。 

事務局：（５）令和元年度支出見込みについて説明   

及川委員：今後、給食費の値上げはあるのか。 

   事務局：増税に関係する値上げは予定していない。 

一同：その他異議なし 

議長：原案のとおり決定しました。  

      

６．その他          

   事務局：以上で終了します。  


